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2022 ευχές...και ακόμα

περισσότερες προσπάθειες

1 Ισχύουν για το 2022

• Γράφεται ως γινόμενο τριών πρώτων:

2022 = 2 ⋅ 3 ⋅ 337

• Με δυνάμεις του 2:
211 − 25 − 24 + 21

• Βρίσκεται ανάμεσα στους πρώτους 2017,2027 και

2022 =
2017 + 2027

2

• Δυαδικό σύστημα: (11111100110)2

• Δεκαεξαδικό σύστημα: (7E6)16

• Γραφή ανεξαρτήτου φοράς :

I + I + 8 + I00I + I00I + 8 + I + I

1.1 Διαιρέτες του 2022

Το πλήθος των διαιρετών του είναι:

2022 = 21 ⋅ 31 ⋅ 3371

άρα

d(2022) = 21 ⋅ 21 ⋅ 21 = 8

οι οποίοι είναι αναλυτικά:

20 = 1,21 = 2,31 = 3,3371 = 337,2 ⋅3 = 6,2 ⋅337 = 674,3 ⋅337 = 1011,2 ⋅3 ⋅337 = 2022

2 Χαρακτηριστικά του 2022

Συγχρονισμένη ημέρα: 22/2/2222 ∶ 22 ∶ 22
Μέλος Πυθαγόρειας τριάδας:

20222 = 17282 + 10502

Το 1728 γεννήθηκε ο Johann Heinrich Lambert, ενώ το 1050 ο ΄Αραβας Μαθη-
ματικός Muhammad al-Baghdadi.

5026202012303290-ὐᾓὐὡὓἃὐῇὓὰὐᾣὓἀ-2022ὐᾡὓᾁὓᾃὐᾗὓἀ

https://mathshistory.st-andrews.ac.uk/Biographies/Lambert/
https://en.wikipedia.org/wiki/Muhammad_al-Baghdadi


4 ΚΑΙ Μ΄ΙΑ...ΕΞ΄ΑΣΚΗΣΗ

3 ...και συνεχές κλάσμα
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Μπορείτε να το αποδείξετε;

4 Και μία...εξάσκηση

Από τον τ.Σχ.Σύμβουλο Δημήτρη Μπουνάκη στο διαδίκτυο:

Να αποδείξετε ότι ο αριθμός:

(6a)n + (337b)n − (6a + 337b − 2022)n, n, a, b = 1,2, . . .

διαιρείται από το 2022.
Και μία δεύτερη από...Ιαπωνία :

Να αποδειχθεί ότι για κάθε a, b, c > 0 ισχύει:
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https://www.facebook.com/groups/1486244404996949/permalink/3096181394003234


5 ΥΠΟΔΕ΄ΙΞΕΙΣ

5 Υποδείξεις

Συνεχές κλάσμα

(
√
2022 − 1)(

√
2022 + 1) = 2022 − 1 = 2021⇔
√
2022 = 1 +

2021
√
2022 + 1

⇔

√
2022 =

2021

1 +
2021

√
2022 + 1

+ 1

=
2021

2 +
2021

√
2022 + 1

⇔

√
2022 =

2021

2 +
2021

1 +
2021

√
2022 + 1

+ 1

==
2021

2 +
2021

2 +
2021

√
2022 + 1

√
2022 =

2021

2 +
2021

2 +
2021

⋱ + 1

√
2022 =

2021

2 +
2021

2 +
2021

⋱ + 1

shasapis@gmail.com
www.arithmoi.gr

Σωτήριος Δ. Χασάπης
Μαθηματικός

M.Sc. Θεωρητικών Μαθηματικών Ε.Κ.Π.Α.

3
Ευρετήριο ;;

Περιεχόμενα ;;


	Ισχύουν για το 2022
	Διαιρέτες του 2022

	Χαρακτηριστικά του 2022
	...και συνεχές κλάσμα
	Και μία...εξάσκηση
	Υποδείξεις

